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ÚP ČR nabídne na JOBS EXPO rady i pomoc  

Ve dnech 27. – 28. 3. 2014 proběhne v Průmyslovém paláci na 
Výstavišti v Praze  - Holešovicích mezinárodní veletrh pracovních příležitostí. 
Je určen zájemcům o práci v ČR a v zahraničí, ale i zaměstnavatelům, kteří 
hledají nové zaměstnance. Své zastoupení bude mít na akci také Úřad práce 
ČR (ÚP ČR) a EURES. Jejich reprezentanti budou připraveni poradit 
návštěvníkům jak po praktické, tak i teoretické stránce.  

Veletrh navazuje na tři předchozí ročníky, které se setkaly s velkým 
ohlasem ze strany návštěvníků i vystavovatelů. Akce je zaměřená na lidi, kteří 
chtějí pracovat v ČR i v zahraničí, zaměstnavatele, kteří hledají vhodné 
pracovníky a také na široké spektrum personálních agentur. Na své si rozhodně 
přijdou i studenti. Vystavující společnosti a agentury nabídnou zájemcům o 
práci více než 36 000 volných pracovních míst v ČR a přes 2 000 000 volných 
pozic v Evropě. Účast přislíbili i zástupci přeshraničního partnerství EURES-T, 
kteří poskytnou návštěvníkům rady týkající se práce v německo-polském 
příhraničí. 

„Osobně považuji mezinárodní rozměr akce za zvláště zajímavý. Jsem 
přesvědčena o tom, že pracovní zkušenost ze zahraničí určitě každého obohatí. 
Ostatně „ na zkušenou“ chodívali zcela běžně už naši předkové. A i díky jejich 
zkušenosti a píli jsme bývali průmyslovými tahouny v rámci celé Evropy,“ 
upozorňuje generální ředitelka ÚP ČR Marie Bílková. 

„Veletrh nabídne lidem ojedinělou příležitost, jak najít práci u 
prověřeného zaměstnavatele. Firmám zase možnost vybrat si spolehlivého 
zaměstnance,“ doplňuje manažer EURES ČR Miroslav Chytil. 

Užitečné informace získají i ti, kteří jsou momentálně bez práce, nebo 
je prostě jen zajímá, co mají udělat v případě, že ji ztratí.  

„Naši zástupci budou připraveni poradit zájemcům, jak mají postupovat 
v případě podání žádosti o podporu v nezaměstnanosti, vysvětlí jim, co je nutné 
splnit pro to, aby je mohl ÚP ČR zavést do evidence nebo třeba, jaké mají 
možnosti, pokud se chtějí rekvalifikovat či změnit profesi,“ vypočítává ředitelka 
Krajské pobočky ÚP ČR pro hlavní město Prahu Blanka Havlík.  
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A poradenství se dostane i zaměstnavatelům. Dozví se například, jaké 
jsou možnosti finanční podpory v rámci aktivní politiky zaměstnanosti, jak je to 
s nahlašováním volných pracovních míst nebo jaké výhody pro ně plynou, 
pokud přijmou dlouhodobě nezaměstnaného uchazeče. 

Součástí veletrhu bude souběžně probíhající mezinárodní jazykový a 
vzdělávací veletrh LINGUA SHOW 2014, který zprostředkovává maximum 
důležitých informací v oblasti jazykového a celoživotního vzdělávání. 

Podrobný program veletrhu JOBS EXPO 2014 je k dispozici na 
www.jobsexpo.cz nebo na www.incheba.cz.  

 

 

 

Evropské služby zaměstnanosti EURES operují na území členských 
států EU/EHP a Švýcarska. Jedná se o tzv. informační a poradenský 
systém, který podporuje přeshraniční pracovní mobilitu na jednotném 
evropském trhu práce a stimuluje tak právo každého na volný pohyb 
pracovních sil. Česká Republika se do systému EURES zapojila v roce 2004 
současně se vstupem do Evropské unie. V ČR je EURES plně integrován do 
veřejných služeb zaměstnanosti, 1. dubna 2011 byla tato agenda 
přesunuta z Ministerstva práce a sociálních věcí na nově vzniklou 
instituci Úřad práce ČR. Služby EURES cílí zejména na uchazeče o 
zaměstnání, zaměstnavatele a na další partnerské organizace na trhu 
práce v Evropě. Mezi hlavní aktivity patří mezinárodní i regionální burzy 
práce, přeshraniční informační a poradenské dny, asistence při náborech 
pro zaměstnavatele a aktualizace informací a ověřených volných 
pracovních míst na národním a evropském portálu EURES (více na 
www.eures.cz). 

   Kateřina Beránková 
  tisková mluvčí ÚP ČR  
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